
Výsledky 

7. týden (18. – 24.5.) 

Učebnice 

72/3 

                                                                                PkS 

V Klatovech vystavovali také červené, fialové a žluté (několikanásobný) karafiáty.  

 PkS                                                       PkS 

Naše (holý) Eliška má blankytně modré (rozvitý) oči. 

                                    PkS 

Učili jsme se o letním a zimním (několikanásobný) slunovratu. 

PkS 

Můj (holý) spolužák je nemocný.     

(POZOR: je nemocný = přísudek JMENNÝ SE SPONOU, ne přívlastek!) 

 PkS                      PkS 

Naše (holý) cesta do jižního (holý) Chorvatska byla vyčerpávající. 

(POZOR: byla vyčerpávající = přísudek JMENNÝ SE SPONOU, ne přívlastek!) 

 

                                     PkS                                                      PkN                                                       PkN 

Na oslavu Pavlových a Petrových (několikanásobný) narozenin (rozvitý) přijela i tetička z Pardubic 

(holý). 

                                                        PkN 

jen na vysvětlenou: oslava narozenin – zde by bylo NAROZENIN přívlastek holý 

                                    oslava Pavlových narozenin – tím, že se dozvídáme, ČÍ jsou ty narozeniny, je to 

                                                                                                                                             přívlastek rozvitý 

 

                                              PkS                                       PkN 

Mirek odevzdal velmi zajímavou (rozvitý) práci z dějepisu (holý). 

 

 

          PkS                                PkN                                                                          PkS                      

Finálového (holý) zápasu v odbíjené (holý) se zúčastnili žáci tachovské a karlovarské  

 

                                    PkN 

(několikanásobný) školy (rozvitý). 

 

                                             PkN 

jen na vysvětlenou: žáci školy – zde by bylo ŠKOLY přívlastek holý 

                                    žáci tachovské školy – tím, že se dozvídáme, KTERÉ přesně školy, je to 

                                                                                                                                             přívlastek rozvitý 



73/1 

Možné řešení: 

                                                  Pt (4.p)                                                                                             Pt (4.p) 

Motýl si prohlíží turistickou značku. Z pařezu ho sleduje kos, který právě ulovil k obědu žížalu.  

                                                              Pt (6.p)                                                            Pt (7.p) 

Hlemýžď se asi směje a přemýšlí o berušce. Žížala se dívá, jak se šnek tahá s ulitou. 

 

__________________________________________________________________________________ 

 

8. týden (25. – 31.5.) 

Učebnice 
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                Pt (3.p) 

Zavolej babičce (holý). 

                          Pt (2.p) 

Pavel se napil džusu (holý). 

                                                                   Pt (4.p) 

Babička pěstuje na zahrádce ředkvičky, mrkev a cibuli (několikanásobný). 

                                               Pt (7.p)                          Pt (3.p) 

Marek se svěřil se svým problémem (rozvitý) kamarádovi (holý). 

 

jen na vysvětlenou:  s problémem – zde by to byl předmět holý 

                                    se SVÝM problémem – tím, že se dozvídáme, ČÍ je ten problém, je to 

                                                                                                                                             předmět rozvitý 

 

                         Pt (3.p)           Pt (4.p) 

Koupila jsem bratrovi (holý) dvě knížky (rozvitý). 

jen na vysvětlenou:  knížky – zde by to byl předmět holý 

                                    DVĚ knížky – tím, že se dozvídáme, počet knížek – tedy bližší informaci o knížkách, 

                                                                                                                                             je to předmět rozvitý 

 

                  Pt (4.p)                                                                         Pt (4.p) 

Maminka mě (holý) požádala, abych přinesla ze samoobsluhy mléko a máslo (několikanásobný). 

 

                                           Pt (4.p) 

Horolezci zdolali strmý vrchol (rozvitý). 

jen na vysvětlenou:  vrchol – zde by to byl předmět holý 

                                    STRMÝ vrchol – tím, že se dozvídáme, JAKÝ vrchol,  je to předmět rozvitý 

 



Pt (4.p) 

Břehy (rozvitý) řeky lemovala přístaviště s pramicemi. 

jen na vysvětlenou: břehy – zde by to byl předmět holý 

                                                 PkN 

                                    břehy ŘEKY – tím, že se dozvídáme, KTERÉ břehy, je to předmět rozvitý 

(POZOR: s pramicemi = PkN, ne předmět!) 

 

                                             Pt (2.p) 

Nemohli jsme se dočkat prázdnin (holý). 

 

                                               Pt (4.p) 

Tatínek sbírá poštovní známky a pivní tácky (rozvitý – několikanásobný). 

jen na vysvětlenou: známky a tácky – zde by to byl předmět několikanásobný 

                                                  

                                    POŠTOVNÍ známky a PIVNÍ tácky – tím, že se dozvídáme, JAKÉ známky a JAKÉ 

                                                                                                         tácky, je to navíc ještě předmět rozvitý 

 

                               Pt (2.p)                                                                 Pt (4.p) 

Dříve se lidé báli bouřky (holý), protože si nedovedli vysvětlit příčiny (rozvitý) jejího vzniku. 

jen na vysvětlenou: příčiny – zde by to byl předmět holý 

                                                   PkN 

                                    příčiny VZNIKU – tím, že se dozvídáme, JAKÉ příčiny, je to předmět rozvitý 

 

 

74/4a, b 

Uhodit hřebík na hlavičku – správně něco říci, uhodnout 

Prásknout do bot – utéci, zmizet (od svých povinností) 

Dostat za vyučenou – být potrestán (něčím/někým) 

Zvednout kotvy – odejít 

Mít tuhý kořínek – mít pevné zdraví (dobře se cítit ve vysokém věku) 

Dělat si z někoho dobrý den – dělat si z někoho šprýmy 

 

__________________________________________________________________________________ 

 

9. týden (1. – 7.6.) 

Učebnice 

75/2 

Možné řešení: 

- zde jsou PU vždy v tomto pořadí: PUM, PUČ, PUZ 



Sportoval – na stadionu, včera, aktivně 

jedla – v kuchyni, v poledne, hltavě 

šel – domů, večer, rychle 

vrátil se – z lázní, loni, podezřele 

pracovala – na zahradě, dnes, obětavě 

zastavila se – u kamarádky, před chvílí, pravidelně 

odletěl – z hnízda, na podzim, s radostí 

dívala se – z okna, v pondělí, se zaujetím 

psal – domů, před týdnem, nečitelně 

 

76/3 

 

Možné řešení: 

                   PUZ 

Celý den hustě pršelo.  

PUČ 

Loni se urodilo hodně jablek. 

   PUM 

Od trati se ozývalo houkání vlaku.  

 

                                                 PUM 

Odpadky neodhazujte na trávník.  

 

  PUČ 

Včera se vrátili z výletu.  

                   PUZ 

Oheň se rychle šířil.  

 

                       PUZ 

Zpívá jako skřivánek. 

    PUM 

Městem protéká řeka. 

  PUM 

Venku foukal studený vítr. 

  PUČ 

Zítra pojedeme s maminkou do Prahy.  

                           PUM 

Obraz visel v galerii.  

                                  PUZ 

Do práce jezdí autobusem.  

                   PUZ 

Karel se rychle otočil.  



                                            PUM 

Přestěhovali jsme se do Kolína. 
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    PUM 

Podél řeky vedla cyklistická stezka. 

                        PUZ                                     PUM 

Autobus se zvolna blížil k vlakovému přejezdu. 

  PUČ 

Za chvíli bude poledne. 

                                                        PUM 

Silný vítr vyvrátil v zámecké zahradě dva stromy. 

          PUČ                            PUZ 

Při zkoušení mluvte zřetelně a nahlas. 

              PUČ 

První týden v březnu byly jarní prázdniny. 

                    PUZ 

Utíkal jako o závod. 

                    PUČ                                               PUM 

Na Vánoce a na Velikonoce pojedeme k příbuzným do Náchoda. 

 


